
 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NA SUB-PREFEITURA DE PRIMAVERA ÀS 16:00HS DO 

DIA 13 DE AGOSTO DE 2013. 

Às catorze horas do dia treze de Agosto de dois mil e treze, na sub-prefeitura de primavera, 

município de Rosana, estavam presentes os conselheiros: Marcelo Aguiar Cavalheiro, 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde; Marcia Cristina Marque Silva, representante da 

Estrategia da Saude da Familia; Sebastiana C. Vieira e Maria Antonieta B. Caetano., 

representante da entidade religiosa. Vanúsia Ferreira de Moraes, representante da APROMEP; 

Alessandra Moura Santos, representante do Hospital Regional de Porto Primavera; Nilo Correia 

dos Santos, representante dos profissionais de nível médio; Valesca Melo Vieira Silva, vice 

presidente do Conselho Municipal de Saúde; Sabrina Rorato Rondina, coordenadora da 

Estrategia da família e Sandra Regina Rubio Favaro Batista, diretora da Divisão Municipal de 

Saude.  

Iniciando a reunião o Presidente do Conselho Municipal de Rosana, o Sr. Marcelo Aguiar 

Cavalheiro agradeceu a presença de todos e apresentou a pauta da reunião. 

Foi lida a ata da reunião ordinária do dia 10/07/2013. 

A senhora Maria Antonieta B. Caetano, questionou sobre a previsão de construção do Esf 08, 

onde a mesma que mora nesta área, relata sobre a dificuldade de conseguir uma consulta ou 

fazer um exame, pela falta de médico neste local. A senhora Sandra Regina Rubio Fávaro 

Batista, diretora da Divisão de Saúde, respondeu ao questionamento levantado, explicando 

que já foi aprovada pelo governo federal a construção e está esperando somente o envio do 

recursos para começar a implantação do Esf 08. 

A senhora Marcia Cristina Marques Silva, representante da Estratégia da Saúde da Família, 

pediu a palavra e perguntou se o programa NASF (Núcleo de Apoio a Saúde da Família), terá 

apoio de profissionais de fora ou utilizará os profissionais da própria prefeitura. O senhor 

Marcelo Aguiar Cavalheiro, explicou que serão usados somente os profissionais do município. 

A senhora Sandra Regina Rubio Fávaro Batista pediu a palavra e relatou que esta semana 

começará a serem plantados as 4.000 (quatro mil) mudas de crotalárias em parceria com o 

horto municipal, nos pontos onde tiveram mais casos de dengue no município, sendo que a 

relação de casos é de 120 em Primavera para 10 em Rosana. 

Ainda com a palavra a senhora Sandra, falou sobre a educação continuada, onde acontecerá 

uma palestra sobre Leishmaniose, escorpião e doença de chagas para todos os funcionários 

dos Esf’s, Vigilância Sanitária e Vigilância Epidemiológica. 

A senhora Sebastiana C. Vieira, representante da entidade religiosa, relatou sobre o caso de 

uma senhora de 102 anos que não possui Esf e necessita de um acompanhamento de uma 

auxiliar para medir a pressão arterial. A senhora Sabrina Rorato Rondina, coordenadora da 

Estratégia da família, explicou que verá o caso e encaminhar uma auxiliar de enfermagem de 

outro Esf, para acompanhar a senhora em questão. 

O Senhor Nilo Correia dos Santos, representante dos profissionais de nível médio, elogiou a 

implantação das caixinhas de reclamações/sugestões colocados pelo setor de humanização do 

centro de saúde, onde fez com que melhorasse alguns atendimentos dos setores de saúde. 

(ex. melhorar atendimento das recepções dos Esf’s, diminuir o consumo de cigarro pelo 

profissional de saúde, etc). 
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A senhora Sabrina Rorato Rondina, coordenadora da Estratégia da família, relatou que neste 

mês de Agosto, vai ser entregue a reforma do Esf 07 - Nova Pontal e do ponto de apoio R7 do 

setor 3. 

Logo, foi aberto espaço para que os presentes fizessem suas colocações, objeções ou 

indagações.  

Após todos os questionamentos referentes à reunião ordinária, deu-se por encerrada a 

reunião, onde eu, Marcelo Aguiar Cavalheiro, Presidente do Conselho Municipal de Saúde de 

Rosana, lavrei e subscrevo a presente ata, que segue por mim assinada e em anexo as 

assinaturas dos representantes deste conselho.  Rosana, 13 de Agosto de 2013. 

 

 

 

 

 

______________________ 

Marcelo Aguiar Cavalheiro 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde de Rosana 


